

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Felében egész évre 8 K. Vidéken: egész évre 12 K.
félére 4 K. negyedévre 2 K. félére 6 K. negyedévre 3 K.
Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap

Főszerkesztő

SIMA LASZLÓ

Fejlesztő szerkesztő:

KÁLMÁN J. SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendők a lapot érintő
mindenféle küldemények, hirdetési és előfizetési díjak

Egy lap példány ára 2 filler.

Kulturadatok.

Térképről és a robogó vonat alakából egyaránt megállapíthatjuk, hogy az alföldi községek meglehetősen távol esnek egymástól. Kalászengető szántóföld, himes mező végtelennek látszó egyformaságát közbe-közbe csak az obligát gémes kut szakítja meg. Az iskolázott ember még azt is tudja, hogy ezek a hatalmas puszták valaha népes helységek voltak, s csak a török pusztítás alatt váltak pusztákká, de régi nevüket mindmáig megtartották. Azt azonban már kevesen tudják, hogy ezek a puszták immár nem felelnek meg nevük jelentésének, mert lakosságuk száma mindinkább növekszik és így a legjobb uton vannak, hogy régi községi jellegüket visszaszerezze.

A puszták népe vagy sűrűn épített tanyákban, vagy urasági majorokban lakik. Kivétel nélkül szinmagyar. Van is már a legtöbb pusztának vasútja — néha még több irányban is — postája, csendőrore, vannak kint gőz-, villany- vagy — kisebb helyeken — benzín-erőre berendezett malmok, szeszyárak és a többi — csak épen iskolája nincs.

Azaz, hogy... A befolyásos képviselővel megáldott városoknak, mint az utóbbi időben Mezőtúr volt, annak jut 15, mond tizenöt állami iskola a kül és belterületre összesen. Holott Mezőtúr minden felekezete tart fenn iskolát annyit, amennyi a lakosságnak megfelelő. Így aztán az állami iskolába alig-alig tudnak osztályonként 30—35 gyereket összeverbuálni.

Másként áll azonban a dolog a többi helyeken. A tanyák közt százával csatangol az iskolaköteles gyerek; nincs hova járjon. Nincs iskola. Ha van is, legtöbbször nemsokkal ér többet a semminél. Mert ugynevezett uradalmi iskolák ezek egy-egy major területén.

Uradalmi iskola. Fából vaskarika. Aki ismeri őket, már a nevük említésénél mosolyog, aki pedig nem ismeri,

annak eléggé megmagyarázni úgy sem lehet.

Ujabbán hozzátartozik az előkelőséghez, hogy a földesur a társaságban hanyagul megemlíti: „— a pusztán, az én iskolámban”. — Egyébként pedig ép úgy nem törődik senki az iskolával és a benne foglalkozó tanítóval, mint a kastély tetején vihartól tépett, esőtől, hótól áztatott fakó lobogóval.

Mindenesetre fontosabb dolog egy járomszöveget megóvni a rozsdásodástól, mint azzal törődni, hogy a János kocsis vagy a Pali béres eseméteje ismeri-e már az abécét.

Törvényeink megengedik, hogy magánosok is fentarthassanak iskolát, de elfelejtettek gondoskodni ezeknek az iskoláknak a tanítóiról. Így történik aztán meg, hogy az istállót, mely immár nem alkalmas a hizlalt ökrök befogadására, átalakítják és kész — az iskola meg a tanító lakás.

Fizetesként kiírnak a tanítók lapjában 80—300 forintig terjedő — horgilásnak nem mondható — összeget, adnak még hozzá komenciót és akkor meg van minden. Iskola és tanító.

Már most van még egy érdekes pontja a dolognak. Az iskola nyilvános. Bizonyítványa államérvényes és a tanítónak még sincs nyugdíjra jogosultsága. Sőt — bár törvényeink értelmében egyetlen megválasztott vagy kinevezett tanítót sem lehet állásából fegyelmi vétség nélkül kimozdítani, — az uradalmi tanító egy percre sem lehet biztos a holnapi száraz darab kenyere felől. Mert hiszen, ha a tanító nem is lehet, de el lehet küldeni — az iskolát. A fentartónak ugyanis ahoz joga van, hogy iskoláját tetszés szerinti időben feloszlassa. Ilyenképen már nem egy szerencsétlen tanító jutott koldusbotra csak azért, mert nem volt elég puha a gerince, vagy mert egy szerűen megunták látni az alakját. Megesik aztán, hogy a kifogásolt tanító

távozása után az iskolát újra megkezdik — más tanítóval.

Már most a gyalázatosan fizetett nyugdíjt nem remélhető, örökös rettegésben élő tanítótól ugyan kívánhatja-e valaki, hogy a bűzös, levegőtlen teremben összezsufolt neveletlen cselédyerekekkel lelkiismeretesen foglalkozék, hogy egészségét áldozza, mikor az sem biztos, hogy betegsége esetén nem kerül-e az utcára? Bizony a legideálisabb ambíciókkal megspékelt tanító is csakhamar rájön arra, hogy az életben a boldogulás legfőbb tényezője: az alkalmazkodás. És alkalmazkodik. Az egyik hasznossá teszi magát az irodai munkában, a másik a külső gazdaságban. Ahol alkalom nyílik rá, ott a tisztek, vagy éppen az uraság gyermekeinek a nevelése körül szorgoskodik.

Az alatt pedig a magukra hagyott vad kölykök vígan ütik ki egymás szemét és török be a tudománytól szűz koponyákat. A vizsgán pedig az abszolút semmi eredmény láttára mosolyogva jegyzi meg a földesur: Nem lesz ebből egyből se miniszter. Eleget tudnak.

És a szinmagyar alföldi nép nő, szaporodik, erősödik számban szépen, csak épen a kulturában sülyed lassan-lassan. Utóbb már a legszegényebb ruthén és a legvadabb oláh vidék is élénk kerül.

Az intőző körök pedig nem törődnek a dologgal. Számon tartják az iskolát és azzal vége. A tanfelügyelő messzire, ovatosan elkerüli az uradalmi iskolát, nehogy kellemetlenséget keljen szereznie egyik másik virilistának.

Vajon azok után a szerény milli-öcskák után, amiket a delegátus urak mostanában olyan könnyedén megszávtak, nem jutna néhány nagy ezres bankó a jövő Magyarországnak kulturálapjára? Gondolkozni mindenesetre lehet a dologon. Foglalkozni is érdemes volna vele legalább annyira, mint a marnák száj- és körömfájásával.

Kálmán Nyomda és Kiadóvállalat Szentésen



Meghívókat bálakra
vagy lakodalmakra,
Névjegyeket
Gyászjelentéseket a
legrövidebb idő alatt

— Villanyerőre berendezett könyvnyomda —

A legjutányosabb áron készít
mindenféle nyomdai munkákat.

— Hirdetni pedig csakis itt érdemes! —



Levélpapírokat, bori-
técókat, számlákat,
Táblázatokat
Csinos, diszes üzleti
nyomtatványokat

Háborús készülődések Kína Oroszország ellen. — Amerika bevonul Mexikóba.

Kínában és Mexikóban nagy a veszedelem. A háború kitörőben van. A kínai kormány jegyzéke nem elégtette ki az orosz kormányt annyival is inkább, mert Pétervárott tudják, hogy Kína esőndben készül a háborúra. Mind a két állam erősen szervezkedik.

Mexikóban a kormány lemondott, a kormányváltást Diaz elnök követelte. Az amerikai kormány viszont ragaszkodik Diaz lemondásához, ami teljes fölfordulást jelentene Mexikóban.

Táviratjelentéseink itt következnek:

Pétervárról jelentik nekünk: Mandzsuria lakossága vérfürdőtől fél. A charbini tözsdebizottság a kormánytól sürgősen kérte a helyőrség megerősítését, mert tartani lehet tőle, hogy a kínaiak váratlanul betörnek. Charbin környékén kínai katonák lövöldöztek az orosz határőrökre.

Chuanból a kínai nép kérvényt küldött Pekingbe, hogy üzenjék meg a háborút Oroszországnak. Mozgósított kínai ezredek vannak uton Mandzsuria északi része felé és Japán is nagy csapatteket mozgósított, amelyek elindultak déli Koreába. Nogi tábornok Mandzsuriába utazott. A szibériai vasúton orosz csapatokat szállítanak. Vladivosztkából jelentik magánlevelekben, hogy Cziczikar körül 150.000 főnyi kínai sereget vontak össze, Charbin környékén 80.000 és Csingan mellett ugyancsak 60.000 kínai katonát koncentrálnak. Minden előkészület megtörtént a háborúra.

Amerika készen áll.

Washingtonból jelentik nekünk: A kormány ragaszkodni fog Diaz lemondásához s akkor Mexikóban olyan an...ia fog bekövetkezni, hogy az amerikai csapatok kénytelenek lesznek benyomulni Mexikóba. A bevonulás terve már régen kész.

Többszörös kitüntetésben részesült csodaháziszer a dr. Borovszky-féle

BOROLIN

mely vármegyénk piacán is megjelent. Ez
a háziszer hatásában és erőalkotásában

felülmulhatatlan gümökörös izom- és idegfájdalmak, fej- és fogfájás, továbbá meghülés és fagyási okozta bajok, mint rheuma, köszvény, csusz, ischiás, ízületi lob és zsabában szenvedők, végül égés- sebek fájdalmának megszüntetésére. Kiváló fertőtlenítő és testóvó háziszer. Kapható 1.20. 2- és 2.50 koronás üvegekben. Készítik:

Dr. Borovszky orvos és Borovszky K. Budapest II. ker., Fő-utca 77c. szám.
Kapható Szentesen: Nyiri Bertalan, Vecsery Miklós, Sámuel Béla, ifj. Várady Lajos és Szent Háromság gyógyszerárakban,

Munkáskertek Hírek.

Csongrád vármegyében.

Csongrádvármegyében is sikerült létesíteni az úgynevezett munkáskerteket, melyek arra szolgálnak, hogy a mezőgazdasági munkásokkal a konyhakertészetet megismertessék és megkedveltessek.

Csongrád vármegye is kedvenc helye a bolgároknak, mert a talaj sok helyen kertészkedési célra kiválóan alkalmas elsőminőségű televény vagy iszapos föld, ezenkívül Szentés, Szegvár és Mindszent községek alatt a földek közvetlen szomszédságában folyik a Kurcza-ér, melyből bolgár kerékkel, kevés költséggel könnyen lehet mesterségesen öntözni a kerteket. Ily kedvező viszonyok mellett a bolgárkertészek egy hold földből többet bevesznek, mint amennyi a kubik munkával foglalkozó magyar munkás egész évi keresete.

Ez indította a vármegyét arra, hogy a kertészkedéstől idegenkedő magyar munkásokat bevezesse a foglalkozási ágba s meggyőzze őket arról, hogy ilyen módon könnyen juthatnak jobb és nagyobb keresethez.

Az idén már Csongrád és Szegvár községben berendezte a hatóság a munkáskerteket. Egy munkáscsalád egy kis hold földet kap használatra. Vetőmaggal őket a hatóság ingyen látja el, valamint államsegélyből gondoskodik a kertek mesterséges öntözéséről. Csongrád községben a terület víztartó medencétől messze esvén, öntözés árterzi kut segítségével történik, Szegváron azonban a kiosztott területeken bolgárkerékek állítatnak fel a Kurcza vízének kiemelése végett.

Remélhető, hogy a példa hatni fog s ha a kertészkedők szép haszonnal dolgoznak, a társaik az eredményt látni fogják, hamarosan felkarolják és megkedvelik ezt a rendkívül hasznos foglalkozást. Egyébként Dr. Nagy alispán már most megindította a tárgyalásokat az iránt, hogy a munkáskertek intézményét más községekben is meghonosítsa és a jövőben mindinkább fejlessze.

— Szabadságon a főkapitány.

Zilahy Kálmán kapitány tegnap megkezdte 14 napos szabadságát és rokonai látogatására Nagyváradra utazott.

— Több tisztaságot! Egy héttel

előtt megirtuk már, hogy a főkapitány a kolbászoknak is elrendeli a háromoldalu sátrakat a piacra; most meg a főkapitány arról adott ki egy rendeletet, hogy a mészárosok és hentesek a vágóhidról a mészárszékekbe szállítandó husokat is csak tiszta fehér ruhába, s azonkívül tiszta gyékény közé csavarva szállíthatják, nem úgy, mint azt eddig csinálták, hogy csak felvetették a piszkos kocsi a még a piszkosabb gyékények közé. Aki pedig e rendeletnek nem engedelmeskedik, azt szigorúan büntetik.

— A Szentesi ipartestület 1911

évi április hó 4-én kedden délelőtt 9 órakor, saját székházánál rendkívüli közgyűlést tart, melyre az ipartestület tagjai oly figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy ha ezen közgyűlésen a tagok határozatképes létszámban nem jelennek meg, az újabb közgyűlés 1911. évi április 11-én délelőtt pontban 9 órakor, az akkor megjelenő tagok számára való tekintet nélkül meg fog tartatni. A rendkívüli közgyűlés tárgya: Rácz Zsigmond lemondása folytán megürült ipartestületi elnöki állás betöltése.

Gazdálkodók érdeke,

hogy a vetőmagvakat megbízható helyről szerezzék be. Aki nálam szerzi be vetőmagvait, egész biztonságban lehet a csiraképességről, mint a mag valódiságáról. Vevőim még sem a répa, sem más egyéb magvak vásárlásánál még nem csalogták. Legkitűnőbb, elismert

szappan-

főző szereimet a gazdasszonyok szíves figyelmébe ajánlom.

Tisztelettel 177

Groszmann Lajos
kereskedő, Vásártér.

Páratlan jó az orosházi Gémes-féle házikenyér!

A Gémes-féle hengermalom Orosházán ujjonnan felépült és teljes üzemelt megkezdte. A n. é. közönségnek így ismét módjában áll a legjobb és legfinomabb

orosházi hengeralmi lisztet,

valamint az országban legelsőnek elismert ée több ízben kitüntetett orosházi

Gémes féle házikenyeret

a régi, zamatos, jóízű minőségben Szentesen nálam beszerezni. A Gémes-féle házi kenyér azért páratlan, mert tiszta búzalisztből készül így a legtöbb táperővel bír s nem is könnyen szárad.

De csak az a valódi, melyen a Gémes név rajta áll.

Kérjen csak a

GÉMES-féle

házi kenyeret!

Mindenkor a leg-

olcsóbb napi árak,

Hengeralmi liszt

II krtól feljebb.

Tisztelettel

WEINBERGER

GYULÁNÉ

Tisztelettel tudatom a nagy érdemű építő közönséggel, hogy elválok kisebb és nagyobb

ács-munkát,

szakszerűen és a lehető legjutányosabb munka-ár mellett pontosan készítek.

Kérve a tisztelt közönség becses pártfogását

Kiváló tisztelettel

BIHARI MIHÁLY

ácsmester.

II. kerület Vesselőnyi-utca
42 szám. 278

Vaszi és nyári ujdonságok

Öi, férfi és gyermek készruhák
megérkeztek.

**Ugy a gazdagnak, mint a szegénynek
gyaránt érdekében áll, hogy megnézze**

Üll Ferenc áruházában.

Angol uri szabóság!

— **Gazdák figyelmébe!** A Kőszegi főle talajmivelő motoros szántógép f. hó 28, 29, 30 és 31-ik napján Dr. Szeder Ferencz János vekerlaposi birtokán lesz bemutatva az érdeklődő gazdaközönségnek. A szántás a jelzett napokon reggeltől estig tart, tehát a nap bármely szakában megtekinthető.

— **Hazaküldték.** Szalkai István 33 éves nőten napszámot a budapesti államrendőrség valami csekélység miatt 10 esztendőre kitiltotta Budapest területéről, azután hogy oda mégis visszalátogatott, 30 napig hűvösre tette, most meg tegnapelőtt díjmentesen szállították haza szülőföldjére: Szentestre.

— **Egyleti élet.** A szentesi iparos ifjak önképző körénél f. évi március hó 26-án volt a tisztújító közgyűlés, melyen megválasztották Dömsödi Pál elnöknek, Halász József alelnöknek, Práznovszky Mihály titkárnak, Berényi János pénztárnoknak, Molnár János könyvtárnoknak, Tályai Mihály gondnoknak, Szíjjártó Szabó Imre zászlótartónak, Pilec Ödön, Pálkó Imre, Erdei Mihály, Panyik Tóth János, Papp Imre, Baranyi József, Gilice János, Faragó László, Berényi Gergely, Szabó Sándor, Kun Péter, Spitzer Illés, Német Sándor választmányi tagoknak. Barakonyi Antal, Gerec Lajos, Pauli János, Virágos Mihály póttagoknak. Bucsan Mihály, Halász Sz. István, Lénárt László, Szabó József Cibola Sándor, Gilice Sándor, Turi Sándor, Csepregi Ferenc rendezőknek.

— **Köszönet nyilváníítás.** A szentesi önk. tüzoltók március hó 4-én tartott mulatóságán az általunk közöltünk kivül felülfizetni szivesek voltak még: Kopasz István 20 kor. Mátéffy Kálmán, Schneider József, Dr. Szeder József, Vecseri János 10—10 kor. Alt Miksa 8 kor. Eisler Lajos, Katkics Gyula, Kiss Zsigmond, Nagy Gy. Bálint, Szathmári Ernő 5—5 kor. Beszédes István, Bugyi Ferenc, Farkas

Mihály, Horváth Jenő, Jelenffy Antal, Sipos Lajos, Dr. Sulc Gyula 2—2 kor. Sima László 1 kor. A nagy lelki adakozóknak, hálás köszönetét fejezi ki a Sz. Ö. T. E. parancsnoksága.

— **Kecskemét város és a Magyar Gazdaszövetség** június 1-én, szerdán, Kecskeméten tartandó országos gazda nagygyűlés alkalmából Kecskemét város a következő meghívást intézi az ország gazdáihoz: „A Magyar Gazdaszövetség úgy határozott, hogy folyó évi nagygyűlését városunkban fogja megtartani. Kecskemét város közönsége a Gazdaszövetség határozatát hazafias örömmel vette tudomásul s szives vendégszeretettel várja az ország gazdaközönségét. A város közönsége nevében testvéri szeretettel hívom meg ez uton is a Gazdaszövetség zászlaja alá sorakozott földmivelő polgártársainkat, a folyó évi június hó 21-én, szerdán d. e. 10 óraker megtartandó országos nagygyűlésre s kérem a gazdaszövetség összes tagjait, nemkülömben a Gazdaszövetség kötelekében álló szövetkezetek, gazdakörök, olvasókörök és más testületek tagjait, hogy magyar szeretetből fakadó megkívánsunkat szivesen fogadják s megjelenésükkel városunk vendégszerető polgárságának örömet szerezzenek. Kelt Kecskeméten, 1911. évi Március hó 11-én. Hazafias üdvözlettel Kecskemét város nevében Kada Elek polgármester.”

— **Nászajándékoknak** alkalmas ujdonságok megérkeztek Pláger Miksa műorás és ékszerész üzletébe. A ki olcsó árban szép és finom dolgokat akar vásárolni, tekintse meg a cég óriási raktárát. Valódi svájci zseb, fali és inga órák. Mindennemű finom arany és ezüst ékszerek. China ezüst és valódi ezüst dísz tárgyak, evőeszközök. Tajt és borostyán áruk. Látszerek. Beszélő órák, hanglemezek. Menyasszonyi és nászajándékok. Külön óra és ékszer javító műhely. Törött arany és ezüst beaváltás. *Rendkívül olcsó árak pontos kiszolgálás.*

A szép Tapodiné

— Rajz. —
(Folytatás.)

A cselédek akkor vették észre a gyilkosságot és a rablást, mikor az már végre volt hajtva. Balázs Kálmán azonban még élt mikor a szobába mentek. Utolsó szava az volt, hogy: „Tapodi.”

A meggyilkolt utolsó szavait a cselédek úgy magyarázták, hogy Tapodi Gáspár volt a csárdás gyilkosa és ebben nem is volt lehetetlenség; mert Tapodi sokszor megfordult a szerencsétlen lakodalom után a csárdában.

A hivatalos vizsgálat azonban Patkó Bandiban kereste a gyilkost; de Patkó Bandi neve a rabló-élet szinpadáról teljesen letűnt a „szép Tapodi Gáspárné” elrablásával.

Soha se sült ki, hogy ki volt Balázs Kálmán gyilkosa és a szép Tapodi Gáspárné se látta soha senki, csak egy maradt bizonyos, hogy Tapodi Gáspár Balázs Kálmán halála után apródonként kifizette adósságait és kezdett gazdagodni. A száraziai meg azt suttojják, hogy Tapodi Gáspár nem hiába lett férje a szép Tapodi Gáspárnénak.

(Vége.)

Meghívó.

A Szentesi ref. kör f. évi ápril. 2-án (vasárnap) d. e. fél 11 óraker tartja a kör helyiségében rendes közgyűlést, melyre a kör rendes és alapító tagjait tisztelettel meghívom. — Ha a közgyűlés a tagok kellő számában leendő meg nem jelenése miatt megtartható nem volna, úgy az a f. évi ápr. 9-én d. e. fél 11 óraker tartatik meg, mely esetben a megjelenők — számravaló tekintet nélkül határoznak.

Szentesen, 1911. március 24.

Futó Zoltán elnök.

Tárgysorozat:

1. Igazgatóság jelentése.
2. Az 1910 é. számadás tárgyalása.
3. Az 1911 évi költségvetés megállapítása.
4. Tisztikar, igazgatóság és választmány lemondása és újráválasztása.
5. Esetleges indítványok.

AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN MINDEN GAZDÁNÁL DICSERETET ÉS NAGY MEGELÉGEDÉST ARATNAK

BENZIN ÉS NYERSOLAJ

MOTOROS

cséplőkészletek!!!

Minden gazda maga kezelheti, nem kell gépész, sem hatósági engedély.

Rendkívül olcsó és tiszta piacképes cséplés, már 4 öl-erejű gépeknél is, egész a 20 öl-erőig.

Motorainkkal a községben a házak között az udvarban szabad csépleni.

Szives figyelmébe! Minden gazda, aki egy motoros cséplőkészlet beszerzésének még csak gondolatával is foglalkozik, kérje egy levelezőlapon képes árjegyzékünket, ingyen és bérmentve küldjük — és abban oly fontos adatokat talál, hogy azonnal mindenben tájékozva lesz.

Bérmentes szállítás az ország minden állomására.

Legujabban megállapított igen előnyös árak és kényelmes feltételek.

Levélcim:

Kellner Antal és Fia

Budapest, Váci-ut 4. sz.



Apró hirdetések.

Hirdetések felvételnek lapunk kiadóhivatalában
Kálmán Nyomda Szentés Br. Harucker-utca 8.

Beck H bőrkerekeskedésében

egy 15 éven felüli fiu bolti szolgának azonnali belépésre fel fogadtatik.

Eladó ház

özv. Busi Jánosnének II. ker. Széchenyi-utca 87 számú háza kedvező feltételek mellett sürgősen eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 275

Kátai Pál János

örökösének Kistókei Pardi Imre-féle öt hold földje, 118 számú tanyával, szőlős kertel örök áron eladó. Értekezni Zirinyi-utca 16 sz. 261

Kása Sándor

ajánlja méz, só, fa- és köszén, koksz tüzi-fa raktárát. Vörösmarty-utca 1. szám alatt. Kisebb mennyiséget is a házhoz szállít. Széna és szecska állandóan kapható.

Feleséget keres

takaros kis tanyakészéssel bíró, tehetőséges 45—50 közötti özvegyember. Aki érdeklődik, vagy hozzá valót tudna, jelentkezzen a kiadóhivatalban.

Olcsó pénz!

Aki drága kamatu kölcsönét 4 és fél százalékos kamatu kölcsönre akarja kicserélni, forduljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz I. ker. Tóth József-utca 46 szám alatt

A Fertőn

egy kup kukericaszár, egy kazal árpaszalma, buzutörök van eladó. Értekezni lehet Andrássy-utca 19 szám alatt. 263

Sinóros Sz. Esztike

Gépharisnva munkálatokat a legelőnyösebb árak mellett elfogadok, fejelek 20 krtól feljebb. Egy ügyes leány aki jól tud a gépen dolgozni jó fizetéssel azonnal felvétetik I. ker. Törs Kálmán-utca 1 szám.

ELSŐ LÉPÉSED

ha valamit eladni
vagy venni akarsz,
ha keresel valamit,
ha valamit kiadni,
bérbevenni akarsz

OKVETLENÜL AZ LEGYEN,
HOGY HIRDESS A

Szentesi Lapban

A Kossuth-utcában levő Oblath Minka-féle ház lebontásánál kikerülő összes épület anyagok, így: téglák, vályogok, cserepek, faalkatrészek, ablakok, ajtók stb. eladók.

Venni szándékozók jelentkezzenek Dr. Fenyvesi Adolf ügyvéd irodájában. 246

**Lóherélés!**

Tisztelettel hozom a n. é. gazdaságközönség tudomására, miszerint a lóherélésre feljogosítottam és azt már megkezdtem s bármikor Fábian Sebestyén 66 szám alatt folytatom, kívánatra helybe is elmegyek.

Tisztelettel

Szijártó Szabó Sándor.

PÉNZ

kölcsönért forduljon a

MERKUR

bank és jelzálogkölcsön
forgalmi intézethez

Szentés

IV., Horváth Gyula u. 12
a gimnázium közelében.

VECSERY MIKLOS

gyógyszerész

laboránst keres.

Kálmán Nyomda

Szentésen

1000 darab levélpapír
5, 6, 7, 8, 9 és 10 kor.

1000 darab levélboríték
5, 6, 7, 8, 9 és 10 kor.

500 levélpapír és 500 boríték
7, 8, 9, 10, 11, 12 kor.